ҚАМҚОРШЫЛЫҚ КЕҢЕСТІ ҚАЛЫПТАСТЫРУ ТУРАЛЫ
Астана қаласы әкімдігінің МҚКҚ № 34 "Ақ бидай" балабақшасы

Астана қаласы әкімдігінің МКҚК № 34 "Ақ бидай"  балабақшасы ҚР Білім және ғылым министрінің 2017 жылғы 27 шілдедегі № 355" қамқоршылық кеңестің жұмысын ұйымдастырудың үлгілік қағидаларын және оны ұйымдарда сайлау тәртібін бекіту туралы " бұйрығына сәйкес Қамқоршылық кеңестің сайланғаны туралы хабарлайды.
Балабақша әкімшілігі жергілікті өкілді, атқарушы және құқық қорғау органдарының, үкіметтік емес ұйымдардың, бұқаралық ақпарат құралдарының өкілдерін, тәрбиеленушілердің ата-аналарын немесе заңды өкілдерін Астана қаласы әкімдігінің " МКҚК № 34 "Ақ бидай"  балабақшасы Қамқоршылық кеңесінің құрамына кіруге шақырады.
Қамқоршылық кеңес комиссиясы мүшелерінің саны тақ санды құрауға тиіс, кемінде 7 (жеті) адам, оның ішінде мемлекеттік органдар өкілдерінің саны Қамқоршылық кеңес мүшелерінің жалпы санының 2/3 (үштен екісінен) аспауға тиіс.
Кандидаттар Қамқоршылық кеңесті сайлау және оның құрамы бойынша ұсыныстарды қабылдау туралы хабарландыруда көрсетілген мерзімдерде комиссияға мынадай құжаттарды ұсынады:
      1)өтініш (еркін нысанда);
      2) кандидаттың жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
      3) қазақ немесе орыс тілдеріндегі түйіндеме;
      4) білімі бар екендігі туралы құжаттың көшірмесі (бар болса);
      5) Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің аумақтық бөлімшелері берген соттылығы мен сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтарының жоқтығын растайтын құжаттар.
      Кандидаттар кәсіптік (немесе) қоғамдық қызмет туралы қосымша мәліметтерді ұсынады.
Құжаттарды қабылдау мерзімі: 2023 жылғы 9 қазанан 30 қазанға дейін.
Пошта мекенжайы: Астана қаласы, Мағжан Жумабаев көшесі, 1/1
Электрондық мекен-жайы: yasadakbidai@mail.ru
"Қамқоршылық кеңестің жұмысын ұйымдастырудың үлгілік қағидаларын және оны білім беру ұйымдарында сайлау тәртібін бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2017 жылғы 27 шілдедегі № 355 бұйрығы (жаңа редакцияда – ҚР ағарту министрінің м.а. 01.03.2023 жылғы № 56 бұйрығымен) - қоса беріледі. 
          https://adilet.zan.kz/rus/docs/V1700015584/links#to
