О ФОРМИРОВАНИИ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА
В ГККП «Ясли- сад №34 «Ак бидай» акимата города Астаны


ГККП «Ясли-сад №34 «Ак бидай»  акимата города Астаны  в  соответствии с приказом Министра образования и науки РК от 27 июля 2017 года № 355 «Об утверждении Типовых правил организации работы попечительского совета и порядок его избрания в организациях» объявляет об избрании Попечительского совета.
Администрация детского сада приглашает представителей местных представительных, исполнительных и правоохранительных органов, неправительственных организаций, средств массовой информации, родителей или законных представителей воспитанников ДО войти в состав Попечительского совета ГККП «Ясли-сад №34 «Ак бидай» акимата города Астаны.
Число членов Комиссии Попечительского совета должно составлять нечетное число, не менее 7 (семи) человек, из них количество представителей государственных органов составляет не более 2/3 (две трети) от общего числа членов Попечительского совета.
Кандидаты в сроки, указанные в объявлении об избрании Попечительского совета и приеме предложений по его составу, представляют Комиссии следующие документы:
[bookmark: z116]      1) заявление (в произвольной форме);
[bookmark: z117]      2) копию документа, удостоверяющего личность кандидата;
[bookmark: z118]      3) резюме на казахском или русском языках;
[bookmark: z119]      4) копию документа о наличии образования (при наличии);
[bookmark: z120]      5) документы, подтверждающие отсутствие судимости и коррупционных правонарушений, выданные территориальными подразделениями Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан.
[bookmark: z121]      Кандидаты представляют дополнительные сведения о профессиональной (или) общественной деятельности.
Срок приема документов: с 9 октября по 30 октября 2023 года.
Почтовый адрес: город Астана, улица пр.Жумабаева, 1/1
[bookmark: _Hlk145002061]Электронный адрес: yasadakbidai@mail.ru
Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 июля 2017 года № 355 «Об утверждении Типовых правил организации работы Попечительского совета и порядок его избрания в организациях образования» (в редакции приказа и.о. Министра просвещения РК от 01.03.2023 года № 56) – прилагается.
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